Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2024. szeptember 17.

2. szakkor

Két hét mulva, azaz oktéber 1-jén a szakkor kivételesen elmarad.
Szeptember 24-én (azaz jov6 hét kedden) és oktober 8-an (és utdna keddenként) tjra lesz szakkor.

Mult hétrdl megbeszéletleniil maradt: 1.4., 1.5.abcd, 1.6., 1.7*.

2.1. feladat: Egy hajo siillyedni kezd. A mentocsénakban 5 ember fér el, és 3 perc alatt éri el a legkdzelebbi
szigetet. Legfeljebb hany ember menekiilhet meg, ha a hajé 20 perc alatt stllyed el?

2.2. feladat: Kockas papirra az abran lathaté moédon rajzoltam egy nyolcszoget. Szabélyos ez a nyolcszog?

2.3. feladat: Quadrata hercegné készitett egy biivos négyzetet (azaz egy olyan, kiilonbozé szamokkal
kitoltott 3 x 3-as tablazatot, amelyben ugyanannyit kapunk eredményiil, akarmelyik sorban, oszlopban
vagy atléban adjuk Ossze a benne szereplé hdrom szamot).

Az elkésziilt blivos négyzetben két szamot felcserélt, igy kapta az 17 11|23
abran lathaté tablazatot.

Meg lehet-e egyértelmiien allapitani, hogy melyik két szamot cserélte 2011418
fel Quadrata hercegné? 5 196 2

2.4. feladat: Fel lehet-e tenni egy sakktablara
a) 4 futét és 4 bastyat b) 5 futét és 5 bastyat

ugy, hogy egyik babu se iithesse le a masikat?

Akkor mondjuk, hogy egy babu le tud titni eqy mdasikat, ha eqyetlen szabalyos (tehdt bdstya esetén vizszin-
tes vagy figgdleges, futd esetén dtlos) lépéssel az utobbi babu mezdjére tud lépni. A babuk szinével nem
torodiink, tehdat példaul eqy sétét babu is tthet eqy mdsik sétét babut.

2.5*, feladat: Meg lehet-e adni hdrom pozitiv egész szdmot gy, hogy az osszegitk 1000, a szorzatuk
pedig 999999 legyen?

2.6*%*, feladat: Az asztalon &ll egy kocka, amelyet elgorgethetiink tgy, hogy egy lépésben az éppen
az asztallapra fekvo oldalanak egyik éle koril 90°-kal elforgatjuk. El lehet-e érni, hogy minden él koriil
pontosan egyszer forgatva a kocka tgy gordiiljon, hogy legvégiil éppen eredeti helyére keriiljon vissza?



